

劉南菘二項擒元 楊雅涵 翁長毅分獲徑賽雙冠

校運會風雨無阻 淡江健兒披荆向前衝

【記者陳維信淡水校園報導】57週年校慶運動會於上週四（8日）熱鬧展開，儘管天色灰濛細雨紛飄，但場上每位參賽者仍無畏風雨，盡力爭取佳績，校長張家宜和學術副校長陳幹男也在百忙之中到場幫同學加油打氣。

女子組個人400公尺決賽冠軍由化學三陳利昭以1分23秒32的成績奪得，她笑著說，國小和國中都會參加田徑隊，至今仍保持運動的習慣，早上參加100公尺時可能因打赤腳加上地滑，跌倒兩次，下午決定換上鞋子跑，奮力衝刺。第2名是日文二A吳貞儀，他打趣地表示，由於只有兩個人參賽，本來應該可以和她邊跑邊聊天，只可惜她衝太快讓我追不到。男子組個人400公尺冠軍由資訊二B的翁長毅以1分01秒76的成績獲得，翁長毅目前也是本校田徑隊的優秀選手，他笑著表示，並不會擔心下雨天影響到跑步的感覺，資訊三C蘇鴻偉以1分03秒74的成績居第2，第3名是統計一B黃志偉。

今年女子組400公尺接力的參賽隊伍創新高，共20隊，比去年多了3隊，競爭激烈，五組比賽中有四組都演出逆轉的精采表現，其中以第四組的比賽過程讓現場尖叫聲此起彼落，企管四B在第2棒拉大差距，而經濟一B則在第3棒又急起直追，兩隊陷入膠著，最後企管四B以些微的差距險勝，拿下該項目第3名，亞軍為國貿二A，冠軍則由決策二以1分05秒84的成績搶下。男子組方面共有8隊參賽，去年冠軍衛生組再度連霸，在地滑積水等劣質條件下，仍以51秒51的佳績蟬連冠軍，隊員資管四的劉南菘更是100公尺的紀錄保持人，他笑著說獎金要去買肯德基好好慶祝一下，隊友航太三B的李文哲表示希望能夠有獎牌或獎狀可以當作紀念。第2、3名分別是數學二和會計一。

1500公尺徑賽方面，女子組資管二C高珮庭以半圈之多大幅領先抱回冠軍，去年拿到800公尺第3名的她開心地表示，因為同學的建議而轉試長跑，很喜歡那種堅持的感覺，一週前就開始找時間練習，當時還以為要跑4圈，賽前才知道原來只要跑三圈，因此跑起來很輕鬆，很高興能拿到這樣的成績，第2、3名則由企管二A許雅婷和英文四A鄭怡婷獲得。男子組共有24位選手參加，有人穿跑拳道服應戰，有人跑到鞋子掉了仍繼續前進，儘管天雨路滑，選手機電一林哲毅笑著表示，淋著雨跑步的感覺很舒服。最後由田徑好手資訊二B翁長毅以4分59秒29奪冠，決策一林哲毅亞軍，財金一A范祖銘季軍。

學生趣味賽 夾球接力好玩又健身

【記者王寧寧淡水校園報導】校慶運動會學生趣味競賽於上週四（8日）在操場熱鬧舉行，雖然下著綿綿細雨，仍澆不熄同學拚第一的決心，最後由電機系和企管系獲得最多獎項，是趣味比賽的大贏家！

趣味競賽包含「當我們黏在一起」及「你平衡了嗎？」兩項。分別獲得「當我們黏在一起」、「你平衡了嗎？」男子組冠、亞軍的成員電機研二李偉民表示：「趣味競賽既好玩，又可以運動，還可以拿獎金，真的很棒！」他認為，「當我們黏在一起」比較簡單，背對背夾球接力就可以了，到最後還有許多同學研發出訣竅——「用跳的前進速度快很多。」

而「你平衡了嗎？」則困難一些，除了需要利用身體的平衡感，將排球置於羽球拍上前進，過程中還需跨過兩次障礙，球一旦落地就得重來。有些同學重來好幾次，但有些同學卻輕鬆地邊用拍子拋、接球，邊跑著前進，男子組方面，順理成章由經常接觸排球的排球校隊取得到冠軍。

企管四B獲得女子組「當我們黏在一起」冠軍及「你平衡了嗎？」亞軍，成績揭曉時，成員都高興地跳起來，召集人王俐芳表示，今年已經大四，所以能有這個機會參加學校活動就格外珍惜，這是一個很好的回憶。另外，女子組「你平衡了嗎？」由衛生組奪冠。

玩遊戲拿獎金 教職員同樂

【記者張家綺淡水校園報導】本校57年校慶，教職員們也跟著動起來！3日由員工福利互助委員會及體育室主辦的教職員趣味競賽於紹謨紀念體育館舉行，由理學院「奪冠有理隊」拔得頭籌，物理系組員傅秋月開心地說：「好意外，沒想到理學院會得第1名，去年只居第2。更開心的是，來上班不但可以玩遊戲，還能拿獎金！」

競賽內容有5項，名稱也別出心裁，分別是「全民投棒球」、「一分耕耘，一分收穫」、「天搖地動」、「比手畫腳」、「2人3腳」，裁判為康樂輔導社15位學生，今年參賽隊伍共8隊，每隊都使出渾身解數。第1名有5000元獎金，第2名為體育室獲4000元獎金，第3名為教務處的「必勝隊」獲獎金3000元，第4名教育學院，獲獎金2000元。自由組隊的「168隊」與「穩贏對不隊」實力不相上下並列第5名，各得獎金1000元，每隊都得獎；另外，學教中心的「穩贏對不隊」在造型上頗為用心，臉上「T K U」字樣展現對學校的熱愛，因此獲得最佳造形獎，獲2000元獎金。人事室專員黃麗微語帶喜悅地說：「比賽中真的很有趣，而且這次的活動讓我們充滿了幹勁！」

活動邀請員福會主委物理系教授林震安、體育室主任謝幸珠、教育學院院長高薰芳、學教中心主任徐新逸與課外組組長謝景榮為獎隊伍頒獎。賽程中，校長張家宜也特地到場加油，感受當下緊張刺激的戰況，並與隊伍拍照留念。員福會活動組組長教心所專員李彩玲表示，希望明年全校同仁能一起來同樂，並藉此活動聯繫大家的感情。



▲ 接力賽，參賽者無畏風雨，赤腳向前衝。（圖／陳振邦）

接力賽 決策系稱王 財金封后

【記者林世君淡水校園報導】本屆校慶運動會壓軸項目大隊接力賽，不但吸引了衆多人群圍觀，場邊啦啦隊的歡呼聲更是震天嘩響，而創辦人張建邦及校長張家宜也特地到場為同學打氣、加油。場上選手在一番激烈的競爭後，由財金一C、經營決策系，分別奪下女子組2000公尺、男子組4000公尺大隊接力冠軍。

雖然天空飄著細雨，但選手們依然用盡全力向前衝刺，許多人甚至脫掉鞋子忘情奔跑，默契十足的將手中棒子交給下一位。女子2000公尺大隊接力第二組比賽中，財金系在第12棒後便一路遙遙領先，最後一棒時，財金系的同學們聚集在終點，拿著「財金必勝」的牌子歡呼，隊長財金一C李郁嫻開心地表示，比賽之前完全沒想過要得名，所以獲得第1名真的很感動！而2、3名分別由日文一B及企管四獲得。

男子4000公尺大隊接力賽中，經營決策系的氣勢旺盛，比賽時將其他對手遠甩在後面，在大家勢在必得的默契下，順利抱回第一名，企管系、資訊系分別獲得亞軍、季軍。經營決策系隊長葉奕良表示，這次比賽把團隊默契發揮得淋漓盡致，能得到冠軍超開心！從他們臉上的笑容不難看出奪冠的興奮。

張創辦人特地在雨中趕來為同學們加油，由於場地潮濕，造成許多選手在比賽時不慎滑倒，所以張創辦人就請體育室暫停賽事，將操场上的積水先推除，再讓同學們回到場上毫無顧忌地比賽，最後並由張創辦人親自頒獎給得獎同學。

劉佑君 楊雅涵 百米雙人奪冠

【記者張家綺淡水校園報導】本月8日（週四）的校慶運動會，雖然天空飄著雨，同學們仍卯足了勁，賣力地在操場上奔馳。化學三陳利昭與教科三郭雅婷都在激烈的比賽過程中滑倒，但表現優異的她們還是分別拿下女子組100公尺第3名和女子組200公尺第2名的成績。國貿系楊雅涵則抱回女子組100、200公尺冠軍。參加比賽的選手皆表示，由於場地濕滑，都跑得戰戰兢兢。

女子組100公尺為會計系劉佑君與國貿系楊雅涵兩位同學並列第一，季軍則為陳利昭。但劉佑君對自己的表現不甚滿意，她說：「因為今年疏於練習，加上場地濕滑，所以無法突破去年14秒30的紀錄，明年我一定會繼續加油的！」女子組200公尺的亞軍教科三郭雅婷也難掩失望情緒，因為在終點不甚滑倒，一秒只多了冠軍楊雅涵0.04秒而已。雙料冠軍楊雅涵表示十分高興，將拿獎金請為她加油的同學吃飯。土木管企一陳佳琪則為女子組200公尺第3名。

男子組100公尺與200公尺決賽也十分精采，成績都只有些微差距。100公尺比賽的冠軍是資管四劉南菘，數學二莊仕文居次，季軍是資訊二林詩倫；200公尺為數學二莊仕文一馬當先，其次是會計一嚴宇淋，第3名為資訊二林詩倫。兩項跑步項目都得名的莊仕文與林詩倫表示相當開心，只因練習不足加上場地問題，無法讓這次的紀錄再創新高，但他們充滿自信地說：「明年一定會再來參加比賽！」

楊詔帷 刷新去年跳高紀錄

【記者李佩穎淡水校園報導】校慶運動會跳高，男子組由材化一楊詔帷以1米70稱王，刷新去年冠軍1米60紀錄；女子組由國貿四尤聖秀，以1米26的成績封后。

圓遊會擺攤 醒獅點睛 齊為淡江慶生

【記者林宛靜淡水校園報導】本月3日校慶園會讓海報街搖身一變成爲熱鬧市集！

除了飾品、衣物、體育用品、彈珠汽水、小吃的販賣外，更有來自各國衛生親手準備的異國美食，及洩恨水球等趣味遊戲，更炒熱校慶氣氛。

由決策系擺攤的洩恨水球趣味遊戲，吸引許多人參與，工作人員被水球砸得滿身濕，卻仍樂在其中；而夜市常出現的彈珠台也深受小朋友歡迎，讓他們在機台前流連忘返。

此外，一踏入海報街撲鼻而來的是陣陣香味，各式各樣的美食攤位叫賣聲此起彼落，平日的海報街頓時成了美食街。其中，華僑同學會派出馬來西亞、泰國、港澳、印尼及美非五個分會擺設各國衛生地美食攤位。帶出濃濃的異國風味。

僑生會長大傳二高孝容表示，「這次園遊會參加的僑生人數比往年多，希望能讓僑生更融入淡江的生活。」

【記者林宛靜淡水校園報導】本月3日海報街熱鬧舉行園遊會的同時，僑生醒獅團也帶著新添購的「獅子」前來，為淡江祝壽，並由學務長蔣定安爲新獅進行「點睛」儀式，隆隆的鼓聲吸引許多同學圍觀。

這是僑生醒獅團成立7年以來的第4隻獅子，醒獅團常受邀到校內外表演，有些獅子已



出現損壞現象，所以今年特別添購一頭新獅為僑生醒獅團注入新的氣息。

新購入的醒獅依據傳統舞獅的點睛儀式，由學務長在醒獅的天靈蓋、眉毛、眼睛、耳朵及腳等13個部位點上紅硃砂，象徵請求神明賦予醒獅靈魂及生命力。完成點睛儀式後，4頭醒獅便帶著快樂的步伐，進入園遊會場內，到僑生的攤位前祝賀，僑生派出代表

發紅包給醒獅象徵吉利，可愛的醒獅也吐出吉利的糖果給現場的同學，讓大家一同感受歡樂的氣氛。

醒獅團團長企管三林鍾輝表示：「新獅的最大特色在於獅身爲雙色，灰色底泛著紫色的光芒，接下來也將編排新動作，爲明年北區僑生春季聯歡會的表演做準備，希望到時能讓醒獅的表演更活靈活現，帶出醒獅原有的神韻。」

人偶遊行 嘉慶獻唱 蛋捲節歡樂一籮筐

口的大型馬戲團木門，都是當天拍照的熱門場景。「蛋捲拍立得」服務讓許多人現場就能拿到相片，「喀擦」一聲，歡樂氣氛馬上就被珍藏在相片裡。

而免費讓大家品嚐蛋捲的「蛋捲假期」廣受好評，只要參加射飛鏢遊戲，就能依照中的號碼換取不同的蛋捲套餐，策劃同學企管三方柏勤表示：「總共送出一千多支蛋捲！」現場也有許多小朋友來玩，大聲喊出通關密語——「蛋捲CIRCUS」的可愛模樣，讓一旁的大學生們都不覺莞爾！

陳昇受邀來本校演唱，擔任「卡拉吧，蛋捲」的壓軸來賓，隨性的他站在舞台邊，不等主持人介紹，便倚著舞台邊緣唱起來，一首披頭四的經典歌曲「Yesterday」讓全場安靜下來，他的好歌喉不只吸引同學們，許多年紀稍長的朋友也沉浸其中。大家吃著蛋捲，專注聆聽台上陳昇的歌聲，讓書卷廣場宛如一座充滿音樂與美食的樂園。

